                     פניה דחופה לנושאי תפקידים במוסדות המוניציפליים.  
הנדון:
קריאה ודרישה למניעת ביצוע תוכנית פריסת אנטנות/משדרים סלולרים מטכנולוגיית דור 5 בכל האיזורים הנתונים בתחום המוניציפלי של עיריית 
א/ג נכבד/ה 
אבקש להזכיר בזאת כי מתוקף תפקידכם הציבורי הרי אתם נושאים באחריות מקצועית ואישית מלאה לשלומה, רווחתה ובריאותה של האוכלוסיה האזרחית החייה בתחום הריבונות המוניציפלית עליו אתם מפקחים.
אם תאושר פריסת האנטנות/משדרים סלולריים מדור 5 ואזהרותינו יסתברו בדיעבד כנכונות, אתם תהיו הראשונים לשאת באחריות ישירה להשלכות נזקי הקרינה החמורות על בריאות התושבים.
המדובר בטכנולוגיה צבאית שטרם עברה מבדקי בטיחות וטרם נוסתה על קהלים של אוכלוסיה אזרחית.
לאחרונה החלה יוצאת לפועל פריסת האנטנות מטכנולוגיית 5G בתחומי הישוב של האוכלוסיה האזרחית במספר מוקדים עירוניים ברחבי הארץ וביוזמתם של הרשויות וזאת, ללא אישור וללא יידוע הציבור לגבי המשמעויות וההשלכות החמורות הכרוכות בחשיפה רצופה וממושכת לקרינה המשודרת מן האנטנות הללו.
ונושא זה אינו העניין היחיד, שכן טרם דובר כלל על השימוש העשוי להתבצע בטכנולוגיה כגון מונים חכמים והאינטרנט של הדברים ,כאמצעי חדירה פולשני אל תוך המרחב האישי שלנו, אל בתינו, תוך הפרה בוטה ורמיסה של זכויות אדם וחרויות בסיסיות כגון הזכות לפרטיות.
למותר לציין, כל זאת יעשה ללא ידיעתנו ובוודאי מבלי לשאול להסכמה מצידנו ותוך ניצול תמימות הציבור וגזלת המידע הפרטי שלו בלוויית הסתרת מקורות הטכנולוגיה הזו והנזקים הצפויים מראש אותם היא מחוללת לכלל צורות החיים הביולוגיות הקיימות בטבע, לחיי ולצומח לרבות חרקים מאביקים וכתוצאה שלילית ישירה מכך, פגיעה חמורה בשרשרת המזון.
לשם המחשת חומרת הסכנה הבריאותית המיידית הנובעת מחשיפה לקרינה זו אוסיף כי ידוע כיום על מקרים רבים ברחבי העולם של תמותת ציפורים בהיקף נרחב ובכמות רבה כאשר פגרי העופות נמצאים מרוכזים ברדיוס בקרבת אנטנות סלולריות מדור 5.
עובדה בדוקה זו הינה אירוע חריג באופן משמעותי ואמור לאותת לנו ,בני האדם, כנורת אזהרה אדומה בנוגע לבאות.
הריני להביא לתשומת ליבכם חומרת העניין באופן שאינו סובל כל דיחוי ולהתריע על כך שפריסת האנטנות מטכנולוגיית ה-5G המתבצעת בתקופה זו, הינה גורם המהווה סכנה ממשית ומיידית לבריאות הציבור מכמה טעמים שאפרט כאן:
הפריסה נעשית ללא מבדקי בטיחות ועל פי תקן שהוכח שאינו מהווה מקדם הגנה בפני נזקי קרינה מאחר ולא נלקח בחשבון נושא החשיפה ארוכת הטווח לרמת קרינה ברף שהתקן מתיר כפי שהאוכלוסיה האזרחית בפועל חשופה לה. 
התקן האמור מבוסס על אפקט אקוטי הנוצר כהשלכה מחימום רקמות (כוויה) בלבד. 
התקן אינו מתחשב באלפי מחקרים שפורסמו בספרות המדעית ועברו הערכת עמיתים. 
מחקרים אלו מצביעים באופן ישיר על השפעות בריאותיות חמורות הנגרמות מחשיפה לרמת הקרינה שעומדת בתקן האמור. 
המחקרים המדעיים שאינם נכללים במערך השיקולים שהובילו לקביעת התקן הנ"ל הם מחקרים שנערכו על רקמות ביולוגיות של בני אדם, בעלי חיים וכאלו שבחנו את השפעות החשיפה הממושכת לקרינה זו ברמת התא.
לאור תוכנית פריסת אנטנות הדור החמישי של רשתות התקשורת הסלולריות העומדת לצאת לדרכה, מדענים מביני דבר מטעם התעשייה הזהירו בריש גלי שבחשיפה לרמות הקרינה מדור 5 אין כל מקדם הגנה מפני האפקט התרמי. 
הם מתריעים מפני נזק בלתי הפיך לרקמה הביולוגית כתוצאה מאפקט החימום שעשוי לקרות ואפילו מחשיפות 
קצרות לגלים מילימטרים של דור חמישי בפעימות.                 
"הפעימות החוזרות יכולות לגרום חימום מקומי מהיר ומומחים מוסרים שיש צורך בתקני בטיחות חדשים לסוג זה של סיכונים בריאותיים מהטכנולוגיה החדשה.
פולסים קצרים יכולים להוביל לתנודות משמעותיות של הטמפרטורה. 
הם יכולים להחריף בתדרים גבוהים (מעל 10 ג'יגה הרץ, בסיסי עבור הדור החמישי) היכן שעומק חדירה שטחי מוביל לחימום אינטנסיבי ועלייה חדה ומהירה בטמפרטורה. 
מכשירים אלחוטיים שפועלים ביותר מ- 10 ג'יגה הרץ יכולים לשדר נתונים בפרצים של כמה מילי שניות עד יותר. 
גם כשערכי הממוצע של צפיפות עוצמה, זמן ושטח נמצאים בתוך גבולות הבטיחות לחשיפה מתמשכת, פרצי האנרגיה האלה יכולים להוביל לקפיצות משמעותיות קצרות בטמפרטורת עורם החשוף של אנשים". 
טכנולוגיית 5G האמורה להיכנס בקרוב לשימוש בפריסה רחבה ואינטנסיבית ברחובות הערים ושאר מקומות ישוב המאוכלסים בצפיפות גבוהה יחסית, מבוססת על טכנולוגיית נשק צבאית ופותחה במקורה למטרות אלו ולא נועדה לשימוש אזרחי בשל הסיכונים הכרוכים בה מטבע הדברים. 
תחום תדריה משמש לצרכים שונים ביניהם מיפוי עצמים בשדה קרב. 
המידע על ההשלכות הבריאותיות מחשיפה לקרינה בתחום תדרים זה של 5G מצוי במסמכים מסווגים של הצבא ואינו נגיש לציבור. 
למרות זאת, ממספר מסמכים סודיים שנחשפו עולים ממצאים מהם ניתן ללמוד בבירור על השלכות החשיפה לקרינה בתחום תדרי הגלים המילימטרים על בריאות הרקמות הביולוגיות.
יש לציין עוד כי תדרים מילימטרים אלה הם בעלי מאפיינים דומים לאותם סוגי הנשק הצבאיים שפותחו בין היתר ככלי נשק בלתי אלימים לפיזור הפגנות ולמטרות נוספות בדומה.  
על פי דעת מומחים לכלי נשק מבוססי מיקרוגל ואופטיקה, שימוש ב76-90 ג'יגה הרץ משמש כנשק לפיזור המונים הנקרא ACTIVE DENIAL  וידוע בכינוי GROWLER ובמספר מדינות בעולם נעשה בו שימוש זה לצורך פיזור הפגנות.
(מצורפת רשימת מקורות בבליוגרפית בתחתית המסמך)
מדענים רוסיים לפני 1977 הראו שגלים מילימטריים, כמו אלו שמתכוונים להשתמש בהם בדור החמישי, פוגעיםומשפיעים על תפקודים גופניים מרובים.   
כבר אחרי 15 דקות חשיפה ליום במשך 60 יום, נראו השפעות מזיקות על רקמת העור, מערכת העצבים האוטונומית, המערכת ההורמונאלית, מטאבוליזם ומערכת חיסון.  
הדו"ח מארה"ב (מסוכנות הממשלה JPRS Joint Publication Research Service ) פורסם לראשונה ב- 2012 אבל נכתב ב- 1977. 
מסקנת הדו"ח של המחקר היא שלגלים מילימטרים יש השפעה מזיקה וזה בהתבסס על ניסויים בבעלי חיים וכן מחקרים שנעשו בבני אדם חשופים. 
דרגת הנזק קשורה לאורך החשיפה ולמאפיינים אינדיווידואליים. 
הדו"ח מתאר את התוצאות של ניסויים בבעלי חיים בהם חולדות שנחשפו משך 15 דקות ביום מהלך60 יום ל- 37.5- 60 ג'יגה הרץ  ב- 10 W/m2. 
התקן של ארגון הבריאות העולמי, שמוגדר ה"תקן הבריאותי" הוא בפועל נטול משמעות וחשיבות בריאותית מהסיבות הבאות:
א. הוא נועד להגן מפני חשיפה אקוטית בלבד.
זהו תקן חום שמתייחס רק להשפעה אקוטית של כוויה בחשיפה קצרת טווח. 
אבל האוכלוסיה תהא חשופה לקרינה זו למשך שנים רבות. 
כלומר מתוקף הגדרתו, התקן אינו מהווה מקדם הגנה בנוגע לבריאות הציבור.
ב. ניתן לראות כאן כי ראש שירותי בריאות הציבור מודה שלתקן הקרינה "אין משמעות בריאותית והוא שרירותי".   
בפועל התגלו בדיעבד נזקים לחשיפה ברמת התקן ואף ברמות נמוכות ממנו. 
המשרד להגנת הסביבה ומשרד הבריאות אינם עושים דבר כדי לשנות את המצב כלומר הם מוטים מראש לטובת התעשייה.  
התקן ה"סביבתי" שקבע המשרד להגנת הסביבה הוא איפא גזירה שרירותית המהווה אך עשירית מ"התקן הבריאותי" שהוא כשלעצמו חסר משמעות מבחינה בריאותית. 
קל וחומר, גם התקן "הסביבתי" הוא חסר משמעות בריאותית.  
הממונה מטעם המשרד להגנת הסביבה אינו מומחה בבריאות אלא בפיסיקה.  
פיסיקה היא ענף מדעי שמטבע הדברים אינו עוסק בחקר האורגניזמים הביולוגיים החיים ולא בהשפעות של גורמים פיזיקליים ונסיבות אלו ואחרות כגון קרינה אלקטרומגנטית, על תפקוד ובריאות הרקמות הביולוגיות.  
סטיליאן גלברג קבע עשירית מהתקן ה"בריאותי" על מנת שלא יבואו אליו בטענות על כך שהתקן בישראל גבוה מידי.   
אבל משרד הבריאות והגנת הסביבה לא בחנו ביסודיות את תוצאות המחקרים בנדון ועל כן לא הביאו בחשבון את רמות הקרינה שחשיפה ממושכת להן מזיקה לרקמות ביולוגיות.  
אדרבה, כאשר נשלחו אליהם מחקרים המצביעים במפורש על נזק רפואי הנגרם עקב חשיפה לקרינה ברמות הנמוכות מהתקן, סיגל סדצקי סירבה לשנות את התקן ולקבוע רף נמוך יותר.   
כתוצאה מההתנהלות הזו שתוארה לעיל, הרשויות המוניציפליות חושפות את האזרחים המתגוררים בתחום אחריותן לסכנות רפואיות מדרגה ראשונה, עקב חשיפתם הממושכת על כורחם ובלא ידיעתם  לקרינה מזיקה זו וכן כאמור, גם להפרה של פרטיותם. 
לפי הדו"ח הנ"ל, בין ההשפעות המזיקות שנצפו בניסויים בבעלי חיים:
1.פגיעה במערכת העצבים וברקמת העור. 
נפגעה שכבת המייאלין שמגינה על כל העצבים העיקריים בגוף.
השפעה על רקמות בשריר הלב, כבד, כליות וטחול. 
ברקמות האלה הופיעו תחומים קטנים בהן מתו תאים ושינויים ברקמה.
2.פגיעה במערכת החיסון. 
היכולת של מח העצם ליצור דם והרקמה הלימפטית נפגעו. 
ספירת תאי הדם האדומים ותאי הדם הלבנים, הלימפוציטים, ירדה בזמן שספירת תאי הדם הלבנים אאוזינופילים ונויטרופילים עלתה. 
במח העצם, ספירת תאי דם אדומים לא בוגרים עלתה וספירת תאי הדם הלבנים ירדה.  
היתה השפעה על הספקטרום של החלבון בדם. 
אלבומין ירד ומספר הגלובולינים ירד. 
חומצות אמינו חופשיות ירדו ב- 22%.
היתה השפעה על תפקוד מערכת העצבים המרכזית והאוטונומית והשפעה על המערכת ההורמונלית. 
רמת הקורטיזון עלתה  ורמות החומצה האסקורבית (ויטמין סי) בקורטקס האדרנל היכן שמיוצר הקורטיזון, ירדה בכמה אחוזים. 
זה מצביע על כך שגלים מילימטריים משפיעים על המערכת של ההיפותלמוס, בלוטת יותרת המוח ,היכן שהורמונים שונים מיוצרים ומופרשים. 
בהיפותלמוס של המוח, האדרנלין עלה בזמן שהנוראפינפרין ירד. 
בבלוטות האדרנל, כמות האדרנלין הוכפלה בזמן שהנוראפינפרין ירד ב- 11%. 
בבלוטות האדרנל, אדרנלין עלה ב- 60% במשך 10 ימים לאחר סוף החשיפה. 
3.השפעה על המטבוליזם. 
הקרינה עיכבה צריכת חמצן והמרת אנרגיה במיטוכונדריה של הכבד, כליות, לב ומוח של החולדות.  הפוספורילציה של ATP ירדה ב- 64% בכבד ובכליות, מה שאומר שהמטבוליזם הושפע באיברים אלה. 
פחתה רמת כמה אנזימים שמשתתפים בהמרת אנרגיה זו . 
עיכוב של כל התפקודים, ירידה ברמות האנרגיה גרמה לעיכוב של כל תפקודי הגוף.
השפעות דומות היו גם על בני אדם.  
הדו"ח מארה"ב מוסר בנוסף שתוצאות ניסויים בבעלי חיים הושוו למחקרים שנערכו על 97 בני אדם נבדקים שהיו חשופים בזמן עבודתם לגלים מילימטריים ותוצאותיהם אישרו את ההשפעה של גלי רדיו על תפקוד המטבוליזם באורגניזם החי.  
מסקנה: 
המחקר מצביע על הפרעה ושיבוש בפעילות המערכות הביולוגיות והביוכימיות מחשיפה לקרינת גלים מילימטריים ומכאן נודעת השלכה מזיקה וודאית על האורגניזם החי בכללותו. 
השפעת הקרינה על תגובות ביולוגיות התגברה עם עלייה בזמן החשיפה והיתה תלויה במאפיינים אינדיווידואליים של האורגניזם. 
שימוש בתדרים של 600-900 מגה הרץ (שנמצאים כבר בשימוש אך כלולים בטכנולוגיית ה5G באנטנות מן הסוג החדש, למרות שאינם תדרים מילימטריים), נעשה על ידי כוחות צבא בעולם לצורך סריקה של שדה הקרב ומיפוי תלת מימדי של מבנים ועצמים הפרוסים בו. 
שימוש במכשור טכנולוגי זה שעד כה שימש לצרכים צבאיים ובידי גורמי אכיפה במקרים ונסיבות קיצוניים במידת הצורך וכעת משמש למטרות תקשורת בשירות האוכלוסייה האזרחית כאשר הוא נתמך לשם כך בתשתיות עירוניות-ציבוריות, מעורר את התהיה הכנה שמא אין השימוש בטכנולוגיה זו מונע מכוונה תמימה ומשיקול ענייני גרידא הרואה את תועלת ורווחת הציבור כעניין שיש לשים בראש סדר העדיפויות אלא אפשר ומטרתו היא, לאמתו של דבר, לסרוק ולמפות את בתינו בזמן אמת כדרך לאיסוף מידע עלינו וכאמצעי לניהול מעקב אחרינו וזאת כאמור במחיר חדירה למרחב האישי והפרה בוטה של זכותנו הבסיסית לפרטיות. 
האם איפא נעשה שימוש בתדרים אלו למטרות בלתי רשמיות ואף בלתי חוקיות וזאת כמובן בלא ידיעתנו ובלא הסכמתנו?
האם ניתן כעקרון להניח שעשוי להיות שימוש אפשרי בעתיד במידע רגיש מעין זה המתעד כל הבט בחיינו האישיים למטרות רווח כלשהן ולתועלת אינטרס צד כלשהו ואשר עשוי להמכר או להינתן לגורם זר ואף עויין ?
פריסה זו של אנטנות מדור 5 היא מכאן פגיעה מפורשת בגופנו, בסביבת המחיה האקולוגית וכמן כן גם הפרה בוטה של זכויות אדם בסיסיות אשר בגינם אנשים מועמדים לדין ומושתים עליהם עונשים כבדים, הן על פי חוקי המדינה והן על פי החוק הבינלאומי.
זהו בעליל פשע כנגד האנושות הכרוך בהסבת נזק בלתי הפיך למארג החיים הביולוגיים ולמערכת האקולוגית כאחד.
פגיעה בריאותית חמורה והשלכה הרסנית ומזיקה על כלל צורות החיים והטבע בכללותו משמעותה אסון אקולוגי בהקף חסר תקדים.
אנטנות מדור 5 הן בפירוש מפגע תברואתי ואקולוגי מדרגה ראשונה הצפוי להעלות באופן ניכר את רמת התחלואה מסוגים שונים כגון התחלואה הסרטנית, תחלואה נוירולוגית-ניוונית ובעקבות כך גם את אחוזי התמותה באוכלוסיה ובפרט בקרב שתי קבוצות אוכלוסין עיקריות, הצעירה והזקנה.
הולכת הקולקטיב של אוכלוסיה אזרחית שלמה שולל באיצטלה של "קידמה טכנולוגית" מבלי ליידע אותו בבירור מראש מהם הנזקים הבריאותיים החמורים הנובעים כהשלכה ישירה מחשיפה יום יומית לרמות הקרינה האלו ומהן ההשלכות מרחיקות הלכת אשר תתכנה מחדירה פולשנית למרחב המחיה הפרטי שלו לאמור איסוף מידע עליו, ניטור ומעקב וכן מכירת מידע זה לגורם זר ללא ידיעתו וללא הסכמתו כמובן, הינה פשע מקומם שאין הדעת סובלת אותו כלל.
                הסכנות הרפואיות הכרוכות בחשיפה ממושכת לתאורת LED
שימוש בעמודי תאורת הLED הציבורית כתשתית עליה מותקנות האנטנות מטכנולוגיית 5G המזיקה, הינה הטעיית הציבור בכוונת מכוון ושוב, תוך פגיעה ביודעין בבריאותו.
תאורת הLED כשלעצמה מזיקה מאוד לכל בעלי החיים והצומח, זאת על פי מחקרים שבוצעו על ידי המחלקה לביולוגיה באוניברסיטת חיפה ואוניברסיטאות אחרות בעולם. 
מתוצאות המחקרים החל להתברר הקשר הישיר בין תאורת הLED לבין סוגי סרטן הקשורים בתפקודים הורמנלים כגון סרטן הערמונית (פרוסטטה),סרטן השד,עיוורון ועוד. 
ארגון הרופאים האמריקאי הזהיר שתאורת הLED הנפוצה כיום ברחובות הערים מהווה סיכון בריאותי. 
לדברי הרופאים האמריקנים, מעבר לסכנה הבריאותית הכרוכה בהן, מנורות הLED הללו גורמות בין היתר נזק רפואי בלתי הפיך לעיניים ועקב כך ירידה בחדות הראייה. 
בכך הן מהוות בעקיפין גם סכנה בטיחותית עבור הנהגים והולכי הרגל בדרכים.

פנסי רחוב מסוג LED פולטים גלי אור כחול ארוכי טווח המדכא את ייצור המלטונין הידוע כ"הורמון השינה" בשעות הלילה והשפעתו המזיקה מבחינה זו היא יותר מכל גוון אחר של אור, אומר ארגון הרופאים האמריקני.
המלטונין הוא הורמון המיוצר בבלוטת האצטרובל במוח. 
הורמון זה מגיב לחושך וגורם לתחושת ישנוניות, על מנת שנישן היטב בלילה ונהיה עירניים מהלך היום.
מן המבדקים שערך הארגון עולה כי תאורת רחוב ליילית בהירה :"קשורה בהפרעות שינה כגון שינה בלתי רצופה בלילה, חוסר שביעות רצון מאיכות השינה, ישנוניות יתר, תפקוד לקוי במהלך היום והשמנה".
על ההשפעות של אור כחול על תפקוד השעון הביולוגי מהלך היממה כבר דווח בעבר ונעשה בו שימוש עוד מלפני זמן רב, כולל על ידי בית הספר לרפואה של אוניברסיטת הרווארד אבל עד כה נמנע איגוד הרופאים האמריקאי מלהזהיר באופן גורף ראשי ערים מפני השימוש בנורות LED כתאורת רחוב.
הפרעה לפעילות הבלוטה האחראית על הפרשת ההורמון מלטונין מהווה סיכון בריאותי רחב.
מעבר להיותו מנגנון לכיוונון השעון הביולוגי המלטונין ידוע גם כנוגד חמצון עוצמתי ורחב טווח. 
הוא פועל בשיתוף עם נוגדי חמצון אחרים על מנת לשפר את יעילותם. 
מחקרים הוכיחו כי המלטונין פעיל פי שניים מויטמין E, והסברה היא כי הוא נוגד החמצון הליפופילי היעיל ביותר. 
גם תוצרי הפירוק של מלטונין פועלים כנוגדי חמצון.
במילים אחרות, המלטונין והשעון הביולוגי משפיעים על מערכת החיסון ועל התפקודים המוחיים שלנו. 
בנוסף,נחקר גם הקשר של המלטונין למניעת סרטן וסכרת מסוג 2". 
במחקר שנערך באוניברסיטת חיפה הסיקו החוקרים: "ההשפעה של האור הכחול על שכיחות סרטן שד יכולה לעזור לפתח מדיניות תאורה ומודעות שמטרתן להפחית למינימום את ההשפעות הבריאותיות של חשיפה בלילה על בריאות האדם".
למרות פירסומים רבים על נזקי תאורת הLED בתקשורת לא נמנעו הרשויות מלהרכיב עליה ציוד ומכשור טכנולוגי נוסף הגורם לתחלואה סרטנית ומסב נזק בפני עצמו. 
עמודי תאורת LED עליהם הותקנו משדרים ואנטנות מדור 5 הוצבו ברחוב לאון בלום בחולון לשם הדגמה לציבור הרחב כתצוגה מקדימה של הטכנולוגיה העתידה להיות מצויה בפריסה דומה בכל רחובת הערים ולשם הפגנת יעילותה. 
רחוב בלום משמש כדגם אב טיפוס ל"רחוב חכם" על מנת להדריך את שאר העיריות בישראל לראות בו מודל חיקוי ולחדש את הרחובות בתחומן לפי דגם ראשוני זה, זאת ללא יידוע הציבור תחילה או נתינת הדעת על ההשלכות של הקרינה על בריאותו בעתיד.
ראשי ערים ומועצות ברחבי העולם כגון בבריסל, ז’נבה, בריסבן,טוטנס,גלסטנברי ועוד, נענים לדרישת התושבים לעצור ולבחון מחדש את פריסת אנטנות מדור 5 בעירם, על מנת להגן הן על בריאותם והן על פרטיותם.
ראש ממשלת אנגליה ג’ונסון ונשיא רוסיה פוטין, התבטאו שניהם נגד השימוש בטכנולוגיית 5G, על ההשלכות הבריאותיות הנובעות ממנה, החדירה הגסה לפרטיות והשליטה בתחומי חיינו האישיים המתבצעת בשילוב מערכות בינה מלאכותית שעמן קיים הסיכון הממשי לאובדן החופש שלנו.
יש לכם עכשיו ההזדמנות להתערב ולמנוע את הפריסה וכן גם את ההטעייה המכוונת, הפצת אינפורמציה שגויה, ניסיון טיוח והעלמת מידע חיוני מן האוכלוסיה ובעיקר למשוך ידיכם מלקחת חלק בפועל בתוכנית הנפשעת הזו ולחדול מתמיכתכם בה לאלתר עם הבעת התנגדות גלויה.

כל תמיכה נוספת מצדכם בתכנית זו הכרוכה בפגיעה בשלום הציבור לאחר קבלת המידע החשוב המצורף במכתב זה, מעידים על כוונתכם להתעלם ביודעין מן האזהרות המובאות בו ולקדם אג'נדה שאיננה רואה את טובת האזרחים לנגד עיניה כלל אלא מונעת משיקולים זרים לתועלת גורמים בעלי אינטרסים ואחרים. 
להזכירכם שוב העובדה כי אתם נושאים בתפקיד מנהלי וציבורי על כן מוטלת על כתפיכם האחריות המחייבת אותכם לפעול בהתאם לשיקול דעת יסודי ,בתבונה וטוהר מידות. 
לפיכך אני מצפה מכם לעשות כל שניתן בסמכות הניתנת לכם מתוקף תפקידכם ולבלום לאלתר את מימוש תכנית פריסת האנטנות בעירנו וכן ליצור קשר עם הגורמים המתאימים במשרדי הממשלה ולהביא לידיעתם את ההשלכות הקשות של ביצוע תכנית זו ובכך לסייע במניעת פריסת הטכנולוגיה המזיקה הזו.
אני ממתין לתשובה מכם בהקדם, כיצד בדעתכם לפעול בנדון ויפה שעה אחת קודם.
בכבוד רב:_____________
מצורפת בזאת רשימת קישוריות למקורות המידע הרלוונטים.
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